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Ata da Sétima Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no dia Onze de Abril de dois mil e dezenove às quinze horas.
Presidente: Humberto Alves Gondim
  Secretário: Alyson Wagner de Oliveira
Às quinze horas do dia onze de abril de dois mil e dezenove, na Câmara Municipal de Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo Bezerra, 82 Centro, estando presentes os senhores vereadores: Humberto Alves Gondim, Alyson Wagner de Oliveira, Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, Frank Kléber de Lima, Rogéria Layanne Caldas Dantas, Francisco Genidson de Azevedo Dantas, José Patrocínio Dantas Neto, Itayguara Glaube Dantas Medeiros, João Dantas Filho, Romisélia Araújo Santos Silva e Wellington Araújo Silva. O Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos dando boas vindas a todos os edis e colocou a ata para votação, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente autorizou o Secretário Alyson Wagner a fazer a leitura do Expediente: Emenda Aditiva n° 001/2019 ao Projeto de Lei do Legislativo nº 001/2019.  Requerimentos nº 096, 112, 184 ao 208/2019. Pedido de Providência nº 016/2019.  Passando para o Pequeno Expediente: Romisélia Araújo Santos Silva, Alyson Wagner de Oliveira, Rogéria Layanne Caldas Dantas, Wellington Araújo Silva, Frank Kleber de Lima e Francisco Genidson de Azevedo Dantas fizeram uso o seu referido tempo para defender suas matérias da sessão em curso. Passando para o Grande Expediente:  O Vereador WELLINGTON ARAÚJO SILVA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida fez uma prestação de contas da sua viagem a Capital do Estado, dito isso, citou que esteve no DETRAN juntamente com o Deputado Francisco para tratar de assuntos referentes a CNH popular. Continuando citou que partiu a Câmara de Parelhas a ideia da CNH popular e que com a ajuda do Deputado Francisco, essa bandeira está sendo fortalecida. Posterior concedeu um aparte ao edil Rogéria, onde a mesma falou sobre a importância da propositura do edil Ton. Dando prosseguimento citou que esteve na CAERN para discutir a problemática do esgotamento sanitário do município de Parelhas e frisou que ficou combinado que a equipe da CAERN irá fazer um estudo do impacto financeiro para a conclusão da obra. Além disso, citou que quando o projeto do esgotamento sanitário foi feito através de uma luta da bancada do MDB, e que o Conjunto José Clóvis não está incluído porque só veio depois. Finalizando falou sobre o problema dos serviços das operadoras de celular.    O Vereador ITAYGUARA GLAUBE DANTAS MEDEIROS: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida citou que deu entrada em um pedido de providência solicitando a manutenção do monumento dos cavalos na entrada do município de Parelhas. Posterior concedeu um aparte ao edil Rogéria, onde a mesma falou que os cavalos estão prontos, só falta colocar no lugar. Continuando questionou como será feito para que os cavalos sejam colocados no seu devido lugar. Posterior concedeu um aparte ao edil Pepeu, onde o mesmo explicou a problemática do monumento dos cavalos. Dando prosseguimento citou que está unindo forças com o edil Frank, para que com a ajuda do Deputado Francisco, o município de Parelhas ganhe uma nova ambulância. Finalizando parabenizou o Vereador Ton pela luta da CNH popular e fez um apelo para que a secretaria de obras olhe para o cemitério novo.    O Vereador FRANK KLEBER DE LIMA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida citou que o município de Parelhas recebeu uma ambulância nova para a base central e que essa é uma luta que vinha sendo travada a mais de um mês. Continuando citou que o Deputado Francisco está trabalhando por Parelhas, independente de cor de bandeira e que sua luta foi fundamental para vinda da nova ambulância.  Posterior concedeu um aparte ao edil Ton, onde o mesmo citou que deu entrada em um requerimento, solicitando que o hospital se torne estratégico. Prosseguindo frisou que esteve com dois engenheiros que vieram realizar um estudo do trânsito de Parelhas para algumas possíveis mudanças. Além disso, citou que serão colocados “gelos baianos” e placas em alguns trechos do município. Finalizando destacou o trabalho do Deputado Francisco vem fazendo e convidou toda a população para participar do debate sobre a reforma da previdência.  A Vereadora ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida citou que deu entrada em um requerimento, solicitando do comandante geral da policia militar o credenciamento de um posto de combustível para o controle total de frotas, para que assim possa ser agilizado o processo de abastecimentos das viaturas. Dando prosseguimento citou que faz parte da Frente Parlamentar da Juventude e que irá entrar com um projeto de lei instituindo a política de incentivo ao esporte em geral, sendo conhecida como bolsa atlética parelhense. Continuando falou para a Comunidade Quintos, que chegou a emenda de Felipe Maia para a construção de uma passagem molhada e outra que irá beneficiar os moradores de várias comunidades por trás da Serra. Posterior concedeu um aparte ao edil João, onde o mesmo falou da passagem molhada dos Quintos. Finalizando citou que a passagem molhada dos Quintos era um sonho antigo dos moradores daquela localidade.   O Vereador FRANCISCO GENIDSON DE AZEVEDO DANTAS: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida que esteve no almoço da festa na Comunidade Joaeiro e parabenizou o seu afilhado Leonardo pela passagem do seu aniversário. Dando prosseguimento citou que esteve na Câmara de Natal, no gabinete da Vereadora Júlia Arruda, onde a mesma faz parte da frente parlamentar da criança e do adolescente, dito isso, frisou que pegou informações sobre o FIA. Continuando citou que esteve no gabinete do Deputado Francisco, onde entregou em mãos o requerimento sobre o Programa Madrugada Segura, que é um programa da polícia militar de rondas nas madrugadas. Além disso, citou participou das audiências públicas dos edis Rogéria e Alyson. Finalizando parabenizou o edil Ton pela luta da CHN popular que poderá alcançar todo o Estado do RN e falou da sua luta para instituir a lei de transportes alternativos de passageiros, uma vez que estavam sendo perseguidos pelo DER.   O Vereador JOÃO DANTAS FILHO: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida citou que esteve no Miguelão e pôde ver a falta de cuidado do poder público naquela quadra e frisou os diversos problemas. Posterior concedeu um aparte ao edil Alyson, onde o mesmo falou que também vem alertando o poder público com relação ao Miguelão. Dando continuidade citou que esteve no pelotão da polícia militar para saber como está a pista do CSU, dito isso, frisou que será votado um requerimento de sua autoria, solicitando a retirada do mato da referida pista. Posterior concedeu um aparte ao edil Guara, onde o mesmo falou sobre o CSU. Posterior concedeu um aparte ao edil Frank, onde o mesmo falou sobre as redes de proteção do Miguelão. Finalizando citou que deu entrada em um requerimento, solicitando a reforma e abertura da lavanderia do Povoado Santo Antônio.   O Vereador ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA: deu início ao seu pronunciamento saudado a todos de maneira geral e logo em seguida parabenizou Fernandão pela passagem do seu aniversário, fez uma visita ao colega Neto e falou sobre a morte de Euclimar. Dando prosseguimento citou que participou de uma audiência pública para tratar das políticas públicas para a juventude, dito isso, falou sobre a audiência pública para discutir as telefonias móveis, onde buscou soluções para a população de Parelhas. Continuando participou da mini conferência da saúde no bairro São Sebastião e fez uma cobrança com relação a reposição de médicos. Continuando fez uma cobrança ao poder público para que seja solucionado o problema do matagal nas ruas do município de Parelhas e frisou que o executivo precisa fazer uma prestação de contas para a população com relação aos animais soltos nas ruas e a deterioração dos calçamentos. Finalizando citou que devido a aposentadoria de alguns servidores, questionou o porquê os concursados não são convocados.    A Vereadora ROGÉRIA LAYANNE CALDAS DANTAS: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida relatou sua visita a Capital do Estado, onde esteve no gabinete da Vereadora Júlia Arruda para conhecer mais um pouco sobre o trabalho desenvolvido na frente parlamentar da criança e do adolescente. Dando prosseguimento fez uma reivindicação para que seja cumprida a lei municipal que torna obrigatório as agências bancárias disponibilizarem cadeiras de rodas aos seus clientes. Continuando falou sobre a audiência pública que foi uma propositura de sua autoria com relação às políticas públicas para a juventude e que participou também da audiência pública para discutir os problemas das telefonias móveis no município de Parelhas. Além disso, participou da pré-conferência no bairro São Sebastião, onde a população foi ouvida e várias demandas foram feitas. Posterior concedeu um aparte ao edil Ton, onde o mesmo falou sobre as críticas feitas aos Vereadores. Posterior concedeu um aparte ao edil Alyson, onde o mesmo falou sobre as críticas. Finalizando citou que está disponível população para discutir qualquer problema.    A Vereadora ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida citou que deu entrada em um requerimento, juntamente com Neto, onde solicita um transporte para os alunos da APAE. Dando prosseguimento parabenizou a edil Rogéria pela audiência pública onde discutiu as políticas públicas e frisou que foram muitos desabafos. Além disso, repudiou os representantes das operadoras móveis que não se fizeram presentes na audiência pública. Continuando participou da pré-conferência no bairro São Sebastião, onde os moradores fizeram várias reclamações com relação aos esgotos e as muriçocas. Citou que os agricultores estão muito preocupados com o preço do milho na CONAB e questionou o andamento do cronograma das estradas das zonas rurais. Finalizando falou sobre as pessoas que ainda não foram chamadas no concurso e falou sobre os valores dos contratados.   Passando para o Horário de Lideranças: Alyson Wagner de Oliveira- Líder do PSB.  Francisco Genidson de Azevedo Dantas- Líder do Prefeito.  Itayguara Glaube Dantas Medeiros- Vice Líder da Minoria.  Com a presença dos Vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Romisélia Araújo Santos Silva, Frank Kleber de Lima, Francisco Genidson de Azevedo Dantas, Rogéria Layanne Caldas Dantas, João Dantas Filho, Wellington Araújo Silva e Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, iniciou-se a ORDEM DO DIA: EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 002/2019- DÁ NOME DE JOSÉ ÂNGELO DANTAS A PONTE LOCALIZADA SOBRE O RIO SERIDÓ, ACESSO AO BAIRRO TURMALINA, MUNICÍPIO DE PARELHAS/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM ÚNICA DISCUSSÃO VOTAÇÃO:   REQUERIMENTOS N° 153 AO 181/2019, FORAM TODOS APROVADOS POR UNANIMIDADE. ESTÁ NA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO FINAL: PROJETO DE LEI DO LEGISLTIVO N° 001/2019- DISPÕE SOBRE A SUSPENSÃO DE FORNECIMENTO DE ÁGUA E ENERGIA ELÉTRICA PELAS CONCESSIONÁRIAS OU PERMISSIONÁRIAS, ÀS SEXTAS-FEIRAS, SÁBADOS, DOMINGOS E VÉSPERAS DE FERIADOS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PARELHAS-RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. : PROJETO DE LEI DO LEGISLTIVO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 003/2019- INCLUIR NO CALENDÁRIO MUNICIPAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE PARELHAS-RN O DIA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃOE DESENVOLVIMENTO DE AÇÕES PÚBLICAS E SOCIAIS NO CAMPO DA SÍNDROME DE DOWN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PAUTA PARA PRÓXIMA SESSÃO: EM ÚNICA VOTAÇÃO E DISCUSSÃO: EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 002/2019- DÁ NOME DE JOSÉ ÂNGELO DANTAS A PONTE LOCALIZADA SOBRE O RIO SERIDÓ, ACESSO AO BAIRRO TURMALINA, MUNICÍPIO DE PARELHAS/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  REQUERIMENTOS N° 182 AO 208/2019.  FICA ENCAMINHADO PARA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO FINAL: EMENDA ADITIVA Nº 001/2019- DISPÕE SOBRE A SUSPENSÃO DE FORNECIMENTO DE ÁGUA E ENERGIA ELÉTRICA PELAS CONCESSIONÁRIAS OU PERMISSIONÁRIAS, ÀS SEXTAS-FEIRAS, SÁBADOS, DOMINGOS E VÉSPERAS DE FERIADOS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PARELHAS-RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. CONTINUA EM PAUTA NA COMISSÃO: PROJETO DE LEI DO LEGISLTIVO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 003/2019- INCLUIR NO CALENDÁRIO MUNICIPAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE PARELHAS-RN O DIA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃOE DESENVOLVIMENTO DE AÇÕES PÚBLICAS E SOCIAIS NO CAMPO DA SÍNDROME DE DOWN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ESTÁ EM PAUTA NA COMISSÃO: PROJETO DE LEI DO LEGISLTIVO N° 001/2019- DISPÕE SOBRE A SUSPENSÃO DE FORNECIMENTO DE ÁGUA E ENERGIA ELÉTRICA PELAS CONCESSIONÁRIAS OU PERMISSIONÁRIAS, ÀS SEXTAS-FEIRAS, SÁBADOS, DOMINGOS E VÉSPERAS DE FERIADOS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PARELHAS-RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a sessão e marcou a próxima para o dia vinte e cinco de abril às quinze horas.
                                                   HUMBERTO ALVES GONDIM
Presidente
                                               ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA

                                                                      Secretário
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